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Γερόντισσα Τιμοθέη στο Pemptousia FM: «Ο 
Άγιος Νεκτάριος σιωπούσε και μιλούσε ο 
Ουρανός»
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Στο ραδιόφωνο του Pemptousia FΜ και στην εκπομπή 
«Επικαιρότητα», με τη Δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη, 
φιλοξενήθηκε το μεσημέρι της Τετάρτης η Γερόντισσα Τιμοθέη, 
Ηγουμένη της Ι.Μ. Αγίας Τριάδος (Αγίου Νεκταρίου) Αιγίνης με 
αφορμή την εορτή του Αγίου Νεκταρίου στις 9 Νοεμβρίου, 
όπου μίλησε για την δύναμη του Αγίου.
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Μιλώντας για την πανήγυρη το διήμερο 8-9 Νοεμβρίου, στην οποία θα λάβουν 
μέρος κατόπιν πρόσκλησης του Μητροπολίτη Ύδρας κ. Εφραίμ οι Μητροπολίτες 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος και Δράμας κ. Δωρόθεος, ανέφερε ότι κατά την ιερά 
αγρυπνία θα ψάλλει ο π. Δαμασκηνός από τη Νέα Σκήτη Αγίου Όρους με τη 
χορωδία του ενώ στις λατρευτικές εκδηλώσεις θα λάβει μέρος και ο 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Φιλοθέου Αγίου Όρους, Γέροντας Νικόδημος. Η 
ιερά αγρυπνία θα τελεστεί, για πρώτη φορά, σύμφωνα με την αγιορείτικη τάξη.

Ακούστε ολόκληρη τη συνέντευξη: 

 

Στο στούντιο με τη Μαρία Γιαχνάκη, ο δημοσιογράφος Δημήτρης 
Στρουμπάκος και ο δημοσιογράφος-θεολόγος Νικόλαος Ζαΐμης.

Η Γερόντισσα στην αρχή αναφέρθηκε για τους χιλιάδες προσκυνητές που 
επισκέπτονται τον Άγιο Νεκτάριο στην Αίγινα και τόνισε ότι πολλοί από αυτούς 
που φτάνουν στη Μονή είναι και άνθρωποι άλλων θρησκειών. Ωστόσο, από 
Ορθόδοξους λαούς Ρουμάνοι και Σέρβοι είναι αυτοί που αποδίδουν μεγάλη τιμή 
στον Άγιο. “Έρχονται όλοι οι λαοί στον Άγιο Νεκτάριο. Ο Άγιος τακτοποιεί το θέμα 
των ανθρώπων και έρχονται απ’ όλο κόσμο, κυρίως Σέρβοι και Ρουμάνοι. Έχουν 
ζωντανά θαύματα αυτοί οι λαοί.. Ο πονεμένος ζητά κάτι από τον Άγιο και  οι λαοί 
αυτοί έχουν πονέσει πολλοί”.

Στη συνέχεια μίλησε για τα πολλά χαρίσματα του Αγίου Νεκταρίου τα οποία τον 
οδήγησαν στην αγιότητα.  “Δεν αφήνουμε το Θεόν να ενεργήσει, θέλουμε να λύσου 
εμείς το θέμα. Ο Άγιος άφηνε το Θεό να ενεργήσει….. Ο άγιος σιωπούσε και μίλαγε 
ο Ουρανός”, τόνισε.

“Η Ορθοδοξία μας είναι αυτή που γεννάει την ελπίδα”, είπε σε άλλο σημείο της 
συνέντευξης και πρόσθεσε: “Αυτοί που δεν γνωρίζουν την Ορθοδοξία τους τραβάει 
ο Άγιος. Κάτι διαβάζουν και μπαίνουν στην καλή αναζήτηση… ξεκινάει σαν 
περιέργεια”.

“Χρησιμοποιούμε τον Άγιο και τους Αγίους ως μεσίτες προς τον Κύριο για να 
εκπληρωθούν τα αιτήματά μας”, είπε ευχόμενη ο Άγιος Νεκτάριος να χαρίζει κάθε 
ευλογία σε όλο τον κόσμο.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 6ης Νοεμβρίου 2024:
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Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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